
W roku 2008/2009 Samorządowa Szkoła Podstawowa przystąpiła do programu „Szkoła Ucząca Się” realizowanego przez Centrum Edukacji Obywatelskiej i Polsko- Amerykańską Fundacje Wolności. Pani dyrektor, nauczyciele klas I- III i IV- VI na różnych szkoleniach i kursach poznawali zasady Oceniania Kształtującego (w skrócie „OK.”).

„OK.” podnosi efektywność nauczania i oceniania, koncentruje się na dobrym nauczaniu i w konsekwencji na efektywnym uczeniu się uczniów.

OK polega na pozyskiwaniu przez nauczyciela w trakcie nauczania informacji, które pozwolą rozpoznać, jak przebiega proces uczenia się uczniów, aby:
♦ modyfikować dalsze nauczanie
♦ dawać uczniom informację zwrotną pomagającą im się uczyć.
Po odbytych kursach i szkoleniach szkoła dokonywała wewnętrznej ewaluacji poprzez samoocenę pracy szkoły wg elementów „OK.” 

Ostatnim elementem programu SUS był Panel Koleżeński, który odbył się 18 listopada 2011 roku. W tym dniu do szkoły przyjechali przedstawiciele różnych szkół z Województwa Pomorskiego. Panel Koleżeński polegał na tym, że szkoła przedstawiła przybyłym gościom prezentację w jaki sposób SSP w Górze dokonywała wprowadzania „OK.” w życie szkoły. Następnie przedstawiciele przybyłych szkół obserwowali lekcje prowadzone w sposób Oceniania Kształtującego. 
Po odbytym Panelu Koleżeńskim szkoła otrzymała tytuł „Szkoły Uczącej Się”. Po ocenie pracy szkoły w tym dniu uznano, że szkoła pracuje zgodnie z procedurami programu SUS.

Opracowała

Katarzyna Tkaczenko

